



首页 砂拉越新闻 沙巴新闻 汶莱新闻 西马新闻 国际新闻 时事评论 诗华副刊

## 近4千万公益金发196学校

(吉隆坡1日讯) 公益金今日(The Community Chest) 捐赠3830万令吉予全马196所各源流学校, 其中受益的华小有139所。

首相拿督斯里纳吉今日在安邦国民型华小, 将模拟支票移交给196所学校, 其中78所来自雪州和联邦直辖区的受惠学校。除了移交善款, 纳吉也在仪式上为公益金网站(www.commchest.org.my) 主持推介。

公益金荣誉信托人敦韩聂夫指出, 自去年成立以来, 公益金已拨出累积高达1亿20万令吉, 资助全马302间国民型华文小学, 泰米尔小学和教会学校等。

他说, 自去年9月26日成立以来, 公益金已自基金拨出和发放了三批援助金, 向全马有需要的学校伸出援手。

去年, 公益金成立时公所首批2610万令吉援助, 受惠学校共61所。今年4月再发放次批3580万援助, 惠及45所学校。过去3周, 再拨第三批3830万令吉, 惠及全国196所学校。

“除捐助全马300多间学校, 公益金也成功控制低营运费用; 过去一年, 营运费用只有数十万令吉。”韩聂夫说, 对任何慈善机构而言, 以这样的开支取得如此成果并得以延续, 是莫大成就。

### 维持低营运成本

公益金负责人兼大马彩董事经理陈光汉指出, 公益金未来是否会继续向华小、泰米尔小学和教会学校捐助1亿令吉, 有赖于大马彩公司的业绩。

“我们自购买丹绒(Tanjong) 旗下博彩业务—大马彩公司后, 业绩不错, 所以就捐出了逾1亿令吉。未来只要继续赚钱, 我们会捐出相同的数额。”

他也说, 公益金维持低的营运成本, 并与民间和私人企业合作, 避免出现70%盈利用在营运成本, 30%盈利用在教育用途的情况。

### 首相: 官民合作捐助教育发展

由于政府对国民型华文小学、泰米尔小学和教会学校的教育拨款, 不敷应付教育发展, 惟政府通过与私人界合作, 捐助这些学校, 使这些学校不被忽略。

首相拿督斯里纳吉今日赞扬“公益金”资助教育发展, 不遗余力, 并表示官民合作献捐教育的模式, 不代表华小、泰米尔小学和教会学校被忽略。

他说, 官民精明合作伙伴关系成功捐献了逾1亿令吉, 补充了我国教育领域的需要。

“虽然教育拨款占财政预算案的最大数额, 但是教育拨款显数不足让学校硬体和软体设施处于令人满意的阶段。所以我们需要这些额外的资源。”

纳吉今日在安邦国民型华小移交模拟支票交给78间雪州和联邦直辖区的受惠学校时指出, 对于公益金的善举, 显然已与政府一样, 兑现了“一诺千言”的承诺, 以实际行动援助了华小、泰米尔小学和教会学校。

“我相信公益金未来会拨出更多的款项, 满足学校的未来需要。”

他指出, 自2009年, 政府已拨出逾12亿令吉基建拨款, 包括对2013年财案对华小、泰米尔小学和教会学校各别拨出1亿令吉; 在2012年财案也对这些学校拨出3亿令吉。

谈到安邦华小, 纳吉有感而发, 指广东话“安邦”, 指的是国家和平与安定。“安邦, 不仅是国家和平, 也带旺地区。这样政府才能推行更多利民的政策。

成立于去年9月26日的公益金, 是一个私人界设立的非政府无党派独立慈善机构, 重点在于扶助教育发展。公益金董事会成员包括丹斯里林国泰、敦韩聂夫、丹斯里郭令灿、丹斯里钟廷森、丹斯里蔡僑友、丹斯里加纳林甘、丹斯里李霖泰及丹斯里雷纳凌宜祖嘉。

出席活动嘉宾包括首相署部长丹斯里许子根、马华总会长拿督斯里蔡细历、教育部副部长拿魏家祥、财政部副部长拿督林祥才、华总会长丹斯里方天兴等。

Share on Facebook

Like 0

Tweet 0

Share

搜索